
В Красноярске оперуполномоченный полиции и его знакомый задержаны по подозрению в совершении коррупционного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам регионального УФСБ возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего оперуполномоченного ОЭБиПК МУ МВД России «Красноярское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (приготовление к совершению преступления – приискание соучастников преступления, сговор на совершение преступления и иное умышленное создание условий для совершения преступления – получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег, иного имущества за совершение действий в пользу представляемого взяткодателем лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, совершенное в особо крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам) и его 30-летнего знакомого, подозреваемого в совершении преступления, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть иное способствование взяткодателю и взяткополучателю в достижении и реализации соглашения между ними о получении и даче взятки, совершенное в особо крупном размере).

По предварительной версии следствия, летом 2018 года оперуполномоченный полиции в ходе рассмотрения материалов процессуальной проверки по факту хищения у предпринимателя строительной техники в количестве восьми единиц, предложил лицу, в отношении которого проводится проверка, за денежное вознаграждение в сумме три миллиона рублей и двух автомобилей КАМАЗ вынести постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. Получив согласие, полицейский попросил своего знакомого оказать посреднические услуги в получении взятки. 27 августа 2018 года в вечернее время в момент передачи трех миллионов рублей, а также паспортов транспортных средств и свидетельств о регистрации транспортных средств на два автомобиля КАМАЗ посредник был задержан сотрудниками УФСБ. В настоящее время оперуполномоченный задержан в порядке статьи 91 УПК РФ, в ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, посреднику избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1251709>